
Lot 1 
A Royal Crown Derby paperweight, Elephant, 1128 pattern, trunk raised, silver stopper
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Moorcroft Hibiscus pattern baluster vase, 19cm; a Moorcroft Orchid pattern inverted baluster shoulder vase, 9cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A Royal Doulton stoneware ewer, monogrammed, 29cm; a smaller jug (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Royal Crown Derby National Dogs model, Borzoi, first quality; another, Scottish Terrier, second quality; another, Royal
Cats, Persian, second quality (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Royal Crown Derby paperweight, Ginger Tom Cat, silver stopper; others, Cat, integral stopper; Kitten, gold stopper (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Royal Crown Derby paperweight, Crown One Hundred Royal Years, gold stopper; others, Frog, gold stopper; Duck, gold
stopper; Penguin, gold stopper (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Royal Crown Derby paperweight, Walrus, silver stopper, second; others, Dolphin, silver stopper, second; Seahorse, gold
stopper, first quality; Tortoise, silver stopper, second quality (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Beswick model of a pony, Welsh M. dappled white; others, dappled Pony; brown horse, 21cm high; a Russian model of a
resting brown pony, etc (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Royal Crown Derby 1128 pattern hexagonal vase, 11.5cm, second; a Royal Antoinette pattern miniature mantel clock,
11cm high, second; two trinket trays, seconds (4)
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A Royal Worcester blush ivory spirally fluted bottle vase, printed and painted with summer blossom, 27.5cm, pattern
number 1452, Rd.No. 148408
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10A 
Garden Reclamation and Salvage - a quantity of Victorian brown salt glazed rope twist topped lawn/path edgings, each
approximately 24cm long
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
A Royal Worcester blush ivory single handled vase, 5171, Rd.No.209440, 23cm, printed mark in puce; a blush ivory
comport, 30cm wide; a blush ivory teacup and saucer, Rd.No.190547 (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A Royal Crown Derby figure, Winter, 23cm, second quality; a Royal Crown Derby Brocade pattern teapot, second; a 2451
coaster, second; three commemorative trays, first quality (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Royal Crown Derby paperweight, Cockerel, silver stopper; Robin, silver stopper; Coot, silver stopper; Pheasant, silver
stopper (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Royal Doulton figure, Fair Lady HN2193; others, Heather HN2956; Home Again HN2167; a Coalport figure, Heart to
Heart; a Goebel Hummel figure, Coquettes; others (9)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
An early 20th century brass trivet, by William Tonks & Sons, Birmingham, 40.5cm wide, c.1910
Estimate: 10 - 15
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Modern Design - a set of four DSX chairs, designed by Charles and Ray Eames, and produced by Vitra, tubular chrome
underframes, 79cm high, 46cm wide (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A pair of Victorian EPNS Rich Bead pattern fish servers, pierced and engraved with boats on a choppy sea, Elkington & Co,
c.1900, cased
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A Royal Crown Derby 2451 pattern side plate, milk jug, sugar bowl, two teacups and saucers, printed marks in red c.1910
(7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Wedgwood blue Jasperware bottle vase, other similar trinket dishes, pot and covers (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An Abbeydale Hazelwood pattern trinket pot and cover, seven dinner plates, three side plates, shaped oval trinket dish (12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Royal Crown Derby paperweight, harvest Mouse, gold stopper; others, all silver stoppers, Hamster, Squirrel, Dormouse,
Badger, Posie Polar Bear (6)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
A Royal Doulton Canton pattern dinner service for six comprising dinner plates, dessert plates, side plates, soup bowls and
stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A collection of Prattware pot lids including, The Allied Generals, The Late Prince Consort, Bear Pit, Philidelphia World Fair,
The Rivals, etc (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Ceramics - Royal Copenhagen Christmas plates; Coalport limited edition pot lids; a Danbury Mint porcelain Kingfisher model
by David Fryer; other bird models; a Spode United States Marines collectors plate; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Ceramics - a Minton Spring Bouquet teapot; a Wedgwood Marguerite vegetable dish and cover; other tea and table ware
including Minton Jubilee, Spode Queen's Gate, Paragon Golden Fern, a Stanley China part tea service, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Royal Crown Derby Posie pattern teapot, first quality; others Posie pattern, a set of five graduated jugs, hexagonal vase,
trinket and bridge trays, plate, vase, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A pair of Minton shaped circular dessert plates, hand painted with flowers; a Limoges tea cup,saucer and tea plate; another
continental teacup, saucer and tea plate; a Hammersley shaped circular dessert plate; others similar; qty
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Moorcroft Magnolia pattern baluster table lamp, 20cm; a Moorcroft Hibiscus pattern jardiniere, 12.5; a Clematis pattern
jardiniere; an Hibiscus pattern vase (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Chinese Skylark practice violin, cased; another similar practice violin, cased (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Meissen leaf shaped dish, in relief with sycamore leaves in gilt and white, 24cm wide, crossed swords, 20th century; a
Rosenthal cabinet cups, saucer and side plate; a Coalport miniature cup; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Stamps - four albums, sparse GB davo album; modern Switzerland collection; Queen Victoria Illustrated Postage Stamp
Album, well worn condition, could reward
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 3 of 54

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Estates and Collectibles Auction - Starts 23 Jun 2021



Lot 32 
A large pair of Victorian Staffordshire mantel dogs; a 19th century Staffordshire cheese dome and cover; a hen egg basket;
another with ladle; a floral printed water jug (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Royal Crown Derby Posie pattern tea set for six, milk jug and sugar bowl, sandwich plate, painted with a green line,
c.1920; a Posie pattern teapot, three graduated cream jugs, trinket dishes
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
An early 20th century pine table-top specimen or printer's cabinet, oversailing top above seven long drawers, fitted with
compartments, flush brass campaign type handles, 50.5cm high, 72cm wide, 32.5cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
An artist's portable painting box, fitted with two sliding drawers and fold front, accessories including, oil and acrylic paints,
brushes, palette, watercolour pencil, linseed oil, charcoal sticks, 34cm x 56cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A 19th century style French three-branch electrolier
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
An Art Nouveau tapering cylindrical copper and brass jug and cover, embossed with shells and leaf tendrils, 34cm high,
marked E; another, Beldray (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A pair of early 20th century Raydyot brass mounted carriage lamps, 43cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A fen walking stick, the handle modelled as a trout; another walking stick (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
An early 20th century German 'Anglo American Guitar Zither', later case
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Carrera James Bond cars, comprising 25467 Evolution Aston Martin Vanquish, window boxed and 25735 Evolution Aston
Martin D.B.5. (Goldfinger), window boxed; Corgi Classics James Bond 007 Collection, comprising 65501 Stromberg
Helicopter and Naomi figure set, boxed; 65001 Lotus Espirit and Jaws figure set, boxed; 65101 Toyota 2000GT and Blofeld
figure set, boxed; 65201 Moon Buggy and James Bond figure set, boxed; Vitesse Millennium Collection Aston Martin DB5,
boxed; Johny Lightning James Bond 007 "Thunderball" on card; 1:43 scale BMW Z8 James Bond Edition 1999 model (The
World Is Not Enough), boxed; other models including Corgi Classics, all boxed (18)
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
Advertising, Architectural Salvage, Horology Interest - a collection of early 20th century painted cast iron Roman numerals,
probably previously removed from a public clock or a railway station platform clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Hotwheels Elite R1795 1:43 scale 1966 TV series Batmobile, limited edition of up to 10,000, perspex cased and window
boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Corgi Toys 497 The Man From U.N.C.L.E. gun firing "Thrush Buster", blue body with black and white decal to bonnet, plastic
seated Napoleon Solo and Illya Kuryakin figures to interior, cast hubs, boxed (later reproduction box with reproduction
inner pictorial cardboard display stand and 'Waverly' ring)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A contemporary silver plated ice bucket, for two bottles, with central ice container, stepped oval base, 33cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A mid 20th century mohair jointed bear, vertical stiched snout, velvet pads, 39cm high, c.1945; another, smaller, 22cm high
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A contemporary model, of a Chimney Sweep, 51cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Wedgwood Charnwood pattern coffee service, for six, comprising pedestal coffee pot and cover, cream jug, sugar bowl,
six coffee cups, saucers and side plates, printed marks
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A late 17th/early 18th century oak three panel blanket chest, of small proportions, hinged cover, nulled frieze, the front
carved with leafy lozenges, stile feet, 62cm high, 105cm wide, 53cm deep, c.1700
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
An 18th century bronze pestle and mortar, flared rim, 10cm high, c.1750
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Advertising - Railwayana - Local Interest - a 19th/early 20th century clear glass bottle, Midland Hotel, Derby, 20.5cm high;
others, LMS Hotels (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 52 
Sci-Fi, Star Trek - a Bandai/Playmates stock no.6125 Classic Science Tricorder, collectors series edition No.102403, boxed
with original inner cardboard packaging pieces
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Sci-Fi, Star Trek - a Playmates stock no.6271 Bajoran Phaser, collectors edition No.015716, boxed with original inner
cardboard packaging pieces
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Watcomne waisted three handled vase, decorated with Broom sprigs, 15.5cm high, incised mark; a similar vase,
decorated with yellow lilies, 19.5cm high; a French Samson Famille Rose bowl, in the Chinese style, 22cm diam; a 20th
century Chinese ginger and cover; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A set of four English porcelain Botanical shaped circular dessert plates, each with colourful speciment, the borders in relief
with floral roundels, 20.5cm diam, pattern 20; a Derby Crown Porcelain Company Imari teacup and saucer; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Rostfrei Solingen, canteen, for twelve, black case
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A miner's lamp, Eccles Protector, No.54, 25cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A 19th century copper kettle, the cover with acorn finial; another similar smaller; a planished copped caol scuttle, brass
swing handle, 50cm overall; an ovod copper jardiniere (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A West German vase; shaving mugs; a cut glass decanter and stopper; other glassware; Bell's whisky decanters; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A ruby glass pedestal comport, wirework rim, 24cm diam; a smoked Art glass vase, engraved with a song bird, 23cm high;
etc (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
**Collected CC 28/06/21**A mahogany wheel barometer by Short & Mason, London, with thermometer, 75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A 19th century style French three-branch electrolier, scroll arms, 44cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 63 
A pair of 8x25 binoculars, 14cm wide, leather case, mid-20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Toys and Juvenalia - a Marx plastic and battery operated power-brute cement mixer
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Bachmann Branch-Line OO Gauge 31-608 V3 2-6-2 tank locomotive, Doncaster, LNER lined green livery, No.7684, boxed
with literature
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Bachmann Branch-Line OO Gauge 32-175 2-6-0 "Crab" locomotive and six wheel tender, LMS crimson livery, No.13098,
without coal, boxed with literature
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Bachmann Branch-Line OO Gauge 32-275 K3 LNER 2-6-0 locomotive and six wheel tender, LNER black livery, No.2934,
boxed with literature
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Bachmann Branch-Line OO Gauge coaches, comprising 39-127A BR Mk1 composite coach in crimson and cream, boxed and
BR Mk1 brake/corrdor composite coach in crimson and cream, boxed (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A 19th century amber glass ovoid bottle, kick-up base, 18cm high; a brass sand glass timer; a 1907 Mortgage, for the
chapel and premises at Matlock; commemorative and other coins;
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A pair of German bisque porcelain figures, of a Fisherboy and Companion, in pastel tones, 32cm high, c.1880 a pair of clear
glass port decanters and stoppers
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Flower Posies; Royal Albert Country Walks Collectors plates; Spode Garden Birds; other floral ceramics; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Aynsley Orchard Gold - mantel clock; teapot, milk jug, coffee can and saucer; teacup and saucer, dinner plate, trinket
dishes; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Royal Crown Derby Posies - a mantel clock, bear paperweight; seven dinner pates; bread and butter plate; wavy edge plate;
trinket dishes; milk jug; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 74 
Ida Fearn, Derbyshire Artist, The Pond at Cromford, signed, oil on canvas, 49cm x 75cm, framed; another, Dovedale, 41cm
x 50cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Collectors Plates - Wedgwood, Life on the Famr, by John L Chapman, limited edition, framed (8); others, unframed; Franklin
Mint Country Retreat; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A Bachmann Liliput First Class 1:87 HO Gauge L350032 Epoch IV fast regional train coach set, German DDR, comprising
three coaches in green with silver roofs, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Bachmann Liliput First Class 1:87 HO Gauge L350041 British Army in Germany Epoch III two piece coach set, comprising
baggage car and dining car in green with silver roofs, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Stamps - New Zealand box stamps, year book for 1979 - 19 x 17 covers, loose in packets, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A brass novelty lever-action table-top nutcracker, as a crocodile, 36cm long, mid-20th century
Estimate: 10 - 15
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A 19th century copper cooking cauldron, wrought iron swing handle, 35cm diameter
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Advertising - a painted rectangular softwood shop sign, Togged Up, specialist clothing and equipment for the great
outdoors, school uniform stockists, 61cm x 244cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Militaria and Knives - an Indian ceremonial sword; a dagger; two knives (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A Tuscan Blue Iris pattern tea set for six, milk jug, sugar bowl, sandwich plate; a Shelley teacup and saucer, pattern number
0170, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A pair of Chinese cloisonné inverted baluster vases, decorated with birds and insects, 25cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
A brass oil lamp, dragon handle, foliate lip, 10cm; a pewter mug, inscribed, c.1800; a Victorian copper kettle (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 pattern circular pin dishes; a 2451 pattern shaped circular plate, 21.5cm; a 2451
pattern bon-bon dish, 16cm wide (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Royal Crown Derby Posie pattern ginger jar and cover, 22cm, first quality; a pair of Royal Antionette shaped circular
plates, 25.5cm, one first quality, the other a second; Posie pattern and other trinket dishes; qty
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Hammersley miniature tea set for six, teapot, sucrier and cover, milk jug, six cups and saucers, printed with red roses, the
teapot 8cm wide, printed marks in green
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Lynton coffee can and saucer, produced for Lloyd's of London, printed with a monogram design; an Abbeydale
Chrysanthemum pattern dinner plate; an Aynsley Howard Sprays pattern vase, 25.5cm; an opaque white glass moon flask,
painted in enamels, 21cm; Eximious vases; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A miniature glazed oak mirror back collector's cabinet, two glass shelves, brass feet, 42cm x 26cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A pair of late 19th century French brass binoculars, Maison D'Ingenieur; a brass cigarette box and cover (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Chinese reverse painted snuff bottle; others similar (11)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Mary Goulden
A near pair, summer landscapes
signed, pastel sketches, 20cm x 10cm and 19cm x 7cm; another, Joan Sawdon Smith
Still Life
named and titled to verso; another landscape, oil on board (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Georg Jensen - a Danish silver patisserie fork, 15cm long, oval dotted mark
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 95 
Stamps - The Popular Postage Stamp Album, Queen Victorian to George V, well worn, original collection, mixed condition
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A single strand of graduated blue to white sapphires, sterling silver clasp, boxed; assorted silver mounted pendants,
amethyst, amber, agate, abalone shell, other similar boorches, mostly 925 sterling mounted; a smoky quartz and silver
bracelet; a cultured black pearl bracelet; qty
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A set of six silver hafted tea knives, Sheffield 1917, cased; a late 19th/early 20th century family photograph album, two
others smaller; hat pins; a rosary; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A WWI brass trench art cylindrical shell case, hand engraved with ship, plane, script, Dr A Fox, 156763, 200th MGC, 1914 -
1918; an insulated cooper flagon and cover; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
French School (mid-20th century)
A View in Paris
signed, oil on canvas, 39cm x 29cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Capo-di-Monte figure, Bacchanals, 40cm x 23cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Royal Worcester circular plate, painted by Rushton, Windsor Castle, 27cm diam, printed mark; another, Conway Castle,
Caernarvonshire, 27cm diam, printed mark
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Pictures and Prints - 19th century and later engravings including lithographs of Kirkstall Abbey, etc, large quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Mintons circular plate, deep blue border applied in relief with gilt flowers and foliage, 27cm diam, printed mark, retailer
for Thomas Goode; another Riverton; etc (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A wicker picnic hamper, two others (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 54

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Estates and Collectibles Auction - Starts 23 Jun 2021



Lot 105 
A Copenhagen coffee pot, decorated in blue, 1030; a pair of similr candlesticks; a pair of Continetal figures, of a Gallant and
companion; etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A decorative picture, of a cockerel, 19cm x 24cm; another, Pheasants, 12cm x 16cm; a Hunting picture, 11cm x 16cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A David Winter miniature model cottage; others; a Capo-di-Monte tramp figure, certificate; another Capo-di-Monte figure
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Royal Crown Derby Posies pattern tea service, for six, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
An Italian resin figural table lamp, signed A Belcari; other similar figures of fashionably dressed ladies and family groups; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An Arts & Crafts style 9ct gold brooch, the design a triform knotted motif, centred by a claw-set stone
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Industrial Salvage - a set of four overhead lights, by Newlec, Birmingham, aluminium shades, 61cm high (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A French nickel-plated fire brigade helmet, applied with a brass plaque, stamed Sapeurs Pompiers Le Vermont, leather liner,
31cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A pair of Japanese Satsuma bottle vases, 14cm, character marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A set of six silver teaspoons, Sheffield 1946, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A Royal Crown Derby Posie pattern teapot, cups and saucers, tea plates, bread and butter plate, trinket box and cover, a
pair of Aves trinket dishes; qty
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
A Royal Doulton coffee service, 'Reynard The Fox' pattern, comprising large and small coffee pots, sugar bowl, cream jug,
six coffee cans and saucers, printed mark, H4927
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A pair of Scottish Quaich dishes, boxed; other metalware, a scent bottle with silver collar; a continental silver spoon,
marked 800; an Edwardian EPNS purse; a set of four Norwegian pewter Selandia candlesticks; oak and EPNS candlesticks;
a cockerel; others
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Royal Doulton figure, The Parsons Daughter, 26cm high, HN564; another, Bo Peep, HN1811; Parson Brown character jug
ashtry, D5600 (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Toys and Juvenalia - a 1960's Berwick Toys novelty foldout cardboard tuck shop with various miniature advertising
packaging including 'Clarnico Peppermint Creams' and 'Hugon's Atora Shredded Beef Suet', plastic cash till and balance
scales' a 1960's Selcol sooty guitar; a William Ellis & Co Walt Disney Mickey Mouse Silly Symphony jigsaw puzzle, boxed and
a miniature set of German wooden building blocks, boxed (quantity)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Victorian oak brass mounted desk stand, pair of cut glass ink bottles, pen tray, single drawer with brass handle, brass
loop carry handle, bun feet, 28cm wide, 16cm high, c.1880
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A George V pair of silver boudoir candlesticks, Birmingham 1922
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
An Edwardian set of six silver napkin rings, chased and engraved with scrolls, Chester 1904, approx. 6oz, each boxed
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A silver part set of Kings pattern flatware, comprising table fork, spoon, pair of salad forks, pair of table knives, salad knife,
pair of soup spoons, London 1978, silver weight 13oz
Estimate: 120 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
An oak cutlery box, two hinged covers, pair of brass loop swing handles, green baize lined, 43cm wide; a pair of glazed
mirror back collector's cabinets, each divided in to compartments, 31.5cm x41.5cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
An Edwardian mahogany bracket clock, in the George III Revival taste, 15cm convex enamel dial, inscribed R. Stewart,
Glasgow, twin winding holes, 8-day movement striking on a gong, the arched case with brass carrying handle, inlaid with a
navette-shaped butterfly patera, flanked by reeded canted angles and outlined with boxwood stringing, brass bun feet,
36cm high, c.1905
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
Hornby OO Gauge R2304 0-4-0T industrial locomotive, GWR green livery, No.101, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Hornby OO Gauge R2391 BR County Class 4-6-0 "County of Carnarvon" locomotive and six wheel tender, GW green livery,
No.1010, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Hornby OO Gauge R2503 Class M7 0-4-4 locomotive, SR green livery, No.357, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Mattel Barbie, Spring Petals, Avon Special Edition dolls, comprising four No.16746 (F199051) Caucasian blonde dolls, each
boxed - illustrated box lids (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A Royal Standard Clematis pattern part tea service; a Minton Meadow pattern tea service; a Copeland Spode dinner and
teaware
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Blue and White - jardinières; jugs; meat plates; gravy boats; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Decorative Teaware - a Springfield tea service, printed with scattered roses on a pink ground; other teaware Old Foley,
Duchess, Minton Alpine Spring teapot; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Royal Albert coffee service, for six, each in a bold monochrome colour, printed mark; another, Royal Stewart; a Royal
Albert tea service, in the white, gilt line borders, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Sporting Interest - pigeon clocks, ringing devices, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A late 19th/early 20th century oak purdonium, with shovel, c.1890; a warming pan (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A French lace fan, silk and sequin, 35cm wide; an ivorine fan; others; a post-WWII Civil Defence Corps welfare armband
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 137 
Royal Albert Old Country Roses - part tea service; trinket dishes; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
English Floral Ceramics - Aynsley Celeste; Royal Worcester; Queens; trinket dishes, teapot, plates, vases, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Sci-Fi, Star Trek toys, comprising Galoob Micro Machines 65825 Star Trek Next Generation miniatures, blister packed on
card (2); Galoob no.5348 Phaser weapon, blister packed on card; Bandai/Playmates stock no.6176 shuttlecraft Goddard
mini playset, blister packed on card; Galoob no.5346 U.S.S. Enterprise starship, blister packed on card; other Stark Trek
toys and memorabilia including Ertl etc (17)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Hornby OO Gauge R3293 BR Hornby collector club 2014 0-4-0 locomotive, BR black livery, No.51200, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A retro vintage child's school desk and chair, hinged writing surface, 72cm high, 66cm wide (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A set of four Ercol dining chairs, designed by Lucian Ercolani, each curved cresting rail above three shaped and pierced
splats centred by fleur-de-lis, H-stretcher, 80cm high (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A retro mid-20th century teak sideboard, flush rectangular top above a pair of cupboard doors and three drawers, painted
with geometric motifs, tapered legs, 78cm high, 168cm wide, 46cm deep
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern miniature tea set on an oval tray, comprising teapot, milk and sugar, one tea cup
and saucer, first quality
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern hexagonal vase, solid gold band, 12cm, first quality; an 1128 goblet, 12cm, first
quality (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern oval tray, 20cm wide, second; an 1128 pattern trinket box and cover, 12cm wide,
second (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern bottle vase, solid gold band, 10.5cm, printed mark, second quality
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 148 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern fluted circular comport, two handled, 16cm wide, printed mark, second; an 1128
pattern two handled soup dish, second (2)
Estimate: 45 - 55
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Royal Crown Derby paperweight, Brown Pelican, gold stopper, first quality
Estimate: 30 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A Royal Crown Derby Imari 1128 pattern miniature two handled loving cup, 4cm, printed mark, first quality; a pair of 1128
pattern flared cylindrical miniature vases, 6cm, first quality (3)
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A late 19th century Family Bible, brass mounted, tooled leather cover, some genealogical family entries relating to Henry
Jacque , his wife Hannah Jacques, of Shepshed and their children, John, Mary, Joseph and Mable, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Costume Jewellery - assorted fashion beads, necklaces, brooches, bracelets, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A Royal Doulton figure, January Garnet HN4970; a Wedgwood Spink figure, The Imperial Banquet; Coalport figures; a
Stratton floral printed powder compact; a Royal Worcester Millennium candlestick; for Royal Worcester Jubilee 2002
ramekins; Goebel Hummel figures; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Royal Crown Derby Mandarin pattern coffee set for six, number 1277, comprising tall coffee pot, cream jug, sugar bowl,
six coffee cans and saucers, printed marks, first quality
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
An Everite brass miniature longcase clock, 13cm, a similar brass miniature bracket clock, gramophone and mantel clock (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
World War I - a George V silver novelty sailor's sweetheart brooch, as a submarine torpedo, 6cm long, Chester, 1915
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
54mm scale casting kits for lead miniatures, comprising a Prince August mould kit No.800 Traditional Toy Soldiers on
Parade, three vulcanised black rubber moulds, boxed; No.802 Traditional Toy Soldiers on Parade (Marching Band), two
vulcanised black rubber moulds, boxed and No.803 Traditional Toy Soldiers on Parade (Marching Band 2), three vulcanised
black rubber moulds, boxed (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 158 
A silver candlestick, Birmingham 1922; a small silver topped dressing table jar, Birmingham 1919; another, smaller; a silver
collared glass pin dish; cut glass vase with silver base, Birmingham 1999; another vase with silver collar (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Coins - a George V full gold sovereign, 1912, 9ct gold mounted as a pendant, 9.68g
Estimate: 200 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Coins - an Elizabeth II gold half sovereign, 2000
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Coins - an Elizabeth II gold half sovereign, 2000
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
An Edwardian silver vesta case, Birmingham 1906; a pair of silver salt and pepper pots, marked 925; a half fluted boat
shaped open salt, Birmingham 1905; a 19th century Old English pattern salt spoon
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A pair of silver napkin rings; others; a three piece silver cruet set; a silver butter dish; a set of six sterling silver hafted Kings
pattern butter knives; etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A Royal Doulton Yawning Dog, 1099; miniature teaware; Limoge; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A Royal Crown Derby Posie pattern flared cylindrical vase, 12cm, a posy vase, 16cm, a set of five graduated jugs, a Posie
pattern tea set for six, cups and saucers, tea plates and cake plates, assorted trinket trays, miniature two handled loving
cup, flared vases, all first quality; qty
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Tribal Art - a Fali fertility doll, typically carved in Y-shaped stance and decorated with beadwork, 20.5cm long, Cameroon;
another, similar (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Medals, Poland: Cross of Merit, 1st Class; another, 2nd Class; Communist Youth Organisation ZSMP silver-coloured crosses,
(2), one ZSMP box; 40th Anniversary People's Republic, 1944-1984, ribbon and wrap en suite, [5]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 168 
Collectable UK coins to include: Scotland 1792 Edinburgh (Lothian) Conder Hopeful farthing, scarce, F; halfpenny 1773,
1933 latter A/unc. Lustre, 3d 1937 unc., 10p 1975 BU, half crown 1935 base metal forgery VF; Crown 1888 AVF £2 A/unc.
also four boxed mint issue 1973 50 pence EEC accession issues, and another, also 1994 (qty)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Maritime Interest - English Naive School
Sailing Ship
oil on board, 18cm x 27cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
English School (19th Century) 
Blustery Day
monogrammed JET, watercolour, 23.5cm x 10cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Coins, GB, William IV, AR, 1837, Maundy 2d & 1d, EF, (2); Victoria, AR, 1847, Maundy 4d, 2d & 1d, EF, (3); others, singular,
1838 2d & 1840 2d, EF, (2); 1843 three-halfpence, VG, (1); Netherlands, AR, 1826, 10 cents, (1), [9]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Industrial Salvage - a cast iron flywheel, 114cm diameter
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Continental porcelain miniature tête-à-tête, comprising teapot, milk jug, sucrier, a pair of cups and saucers and an oval
tray, 19.5cm wide
Estimate: 15 - 25
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
An Iranian Hamadan rug, the rectangular field with vases of flowers, banded borders, 222cm x 86cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Coins and Medallions, GB and World, AE, including copper tokens: Norwich 1796, halfpenny & penny Anglesey tokens, T.
Wood & Co,. 1811, Landrose 1815, Overseers of the poor 1815, Persia brass 20th century 595mm medallion by Huguenin
AVF, Upper Canada halfpenny 1854 AVF also Nova Scotia 1d token F, George IOV forged base metal shilling, poor, Evasion
halfpenny 1774, 1820 George III medallion 26.5mm, halfpenny 1773, poor, farthings 1721 fair, 1799 VF, Order of Malta,
1700 & later only fair, Louise XIV denier 16459 fair (qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A 1930's novelty brown mohair and cream felt miniature straw filled jointed Monkey, cream felt face with amber and black
glass eyes, painted features including red mouth, cream felt hands and feet, 13.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
An interesting collection of prints and engravings, various subjects, portraits, etc, mostly 18th and 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 178 
An early 20th century cooper cigar humidor, as an oval barrel, domed cover enclosing provision for six cigars, brass bands,
15cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A 19th century bird's eye maple snuff box, the hinged cover inlaid with a rose gold oval central cartouche, the interior with
tortoiseshell lining, 9cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Hornby O Gauge tinplate and clockwork No.2 special 4-4-2 tank locomotive, LMS maroon livery, No.2180, unboxed
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
W Britain (Britains) No.9435 Highlanders Pipers, Black Watch band set, Britains Soldiers Regiments of All Nations,
comprising of drum major figure, bass drummer figure, four side drummer figures, two tenor drummer figures and twelve
marching piper figures, boxed with inner cardboard insert and illustrated printed paper label to box lid
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
An E.P.N.S oval two-handled serving tray, plain field, gadrooned border, 65.5cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
An unusual hardwood oversize pipe, the bowl carved as the head of a Native American, 33cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A lady's Rotary wristwatch; six others, Ingersoll, Seiko, etc; a pocket watch; an Indonesian necklace; a pair of screw
earrings;
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A lady's Rotary Savannah watch, rectangular dial, Roman numerals, brown leather strap; a Lady's Tissot watch; a lady's
Jakko stainless steel watch, boxed; a lady's Guess stainless steel watch (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A pair of Royal Doulton figures, Pearly Boy HN1482 and Pearly Girl HN1483, hand painted, 14cm, printed and painted marks
in green
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A late 19th century Arts and Crafts red lustre circular charger, the centre decorated with a mounted knight in armour, the
border marked "ESSO QUOD ESSE VIDERIS, GEORGE ARTHUR WATSON, 1879", impressed marks to base, 31cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An Art Deco oak and bentwood child's chair, scroll arms, sloping seat, 50cm wide, mid-20th century
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 18 of 54

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Estates and Collectibles Auction - Starts 23 Jun 2021



Lot 189 
Hugh Ralph Mickley 
Railway Viaduct 
signed, oil, 59.5cm x 80cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A Royal Worcester blush ivory basket, pierced wavy rim, spreading cylindrical base, picked-out in gilt, 19cm high (over
handle), puce printed marks, Rd No 26402, shape no. 1080, date cypher for 1907
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Royal Crown Derby paperweight, Bottlenose Dolphin, gold stopper, associated box
Estimate: 35 - 45
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A pair of early 19th century English porcelain shaped circular dessert plates, probably Spode, painted with an Indian tree
design in the famille rose palette, gilt line rims, 21.5cm diam, c. 1825
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A Royal Doulton Reflections figure, Promenade HN3072, second quality; others, Bolero HN3076, second quality; Summer
Rose, HN3085, second (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A Royal Crown Derby model, of an owl, first quality, (1); others, a duck and a snail, both first quality, (2), [3]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A Chinese celadon vase, incised with flowers, 15.5cm high; a Chinese Blanc de Chine double-gourd vase, 14cm high; a
Japanese monochrome ewer, [3]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A set of three Derby Hamilton-fluted teacups and saucers, pattern 189, the saucers 14.5cm diam, mixed puce and carmine
crowns over crossed batons and D, one cup unmarked, c. 1795
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Flight, Barr & Barr Worcester shaped circular dish, painted in the Imari palette, scrolling anthemion terminal and
gadrooned border moulded in relief and picked out in gilt, 20cm wide, impressed marks, c. 1825
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Coalport Imari pedestal cup, richly painted and gilt, 16cm high, c. 1810; a similar slop basin, slightly later, c. 1820, [2]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
A Border Fine Arts model, Young James; others, Uncle Monty and Miss Reynard; a Lladro model of a rabbit; others, geese;
a Beswick model of a Doberman; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Chinese dark patinated hexagonal baluster vase, in the Archaic taste, shaped rim, lotus scroll handles, the waisted centre
with a band of lappets, 26.5cm high, 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A 19th portrait roundel, after Bertrand Andrieu (1761 - 1822) with Napoleon and Josephine, bust length facing to dexter,
14cm diam
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A pair of Japanese porcelain brush washers, each as an abalone shell, painted in tones of underglaze blue with a
monumental landscape, 9cm wide, 18th/early 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
L Carv*r (20th century), a dark patinated bronze, of a bear, canted base, 16.5cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A large Chinese porcelain bottle vase, incised with a ferocious dragon pursuing a pearl on a ground of stylized scrolling
clouds, painted in underglaze blue, 39cm high, the base centred by a sgraffito character and encircled by further calligraphic
script, 20th century
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A large Middle-Eastern gilt brass ovoid ewer or your vessel, the waist applied with a rope twist girdle, rounded angular
handle, 33ccm high, 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Antiquarian Book - Local Interest, Georgian Politics, 1775 Poll Book - Provincial Imprint, An Alphabetical List of the
Burgesses of the Borough of Derby, Who Polled before Christopher Heath, Esq; Mayor/At the Election of a Burgess to serve
in Parliament for the said Borough, in the room of Wenman Coke, Esq; (who made his Election for the County of Norfolk.)
Taken on Friday, Saturday, and Monday, the 27th, 28th, and 30th Days of January, 1775, at the Town-Hall/Candidates
John Gisborne, Esq; Daniel Parker Coke, Esq, Derby: Printed and Sold by John Drewry [...], [n.d., 1775], pp: [2], 3-24,
decorative header and footer, 19th century roan over cloth (amateur-repaired back, split at title), red-speckled edges, 8vo, [1]

Provenance: Derby Public Libraries, Derbyshire Collection, No. 3696, their bookplate.

Gisborne exercised political influence in Derby which he appears to have used on behalf of the Cavendish family for many
years. He stood for Derby at a by-election on 30 January 1775 probably supported by the Duke of Devonshire. He was
returned as Member of Parliament, but petitions were submitted complaining that he exercised undue influence over the
mayor. As a result of these, he was unseated on 8 February 1776 and Daniel Parker Coke took his place as MP.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 207 
A hardwood circular snuff box, the push-fitting cover mounted with a portrait of a gentleman in 18th century dress, 7.5cm
diam; another, Art Nouveau style (2)
Estimate: 50 - 701
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A 19th century Scandinavian horn spoon, the stem pierced and engraved, 17.5cm long; another treen spoon, similar,
penwork to bowl, 21.5cm long; another (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Chinese green hardstone tablet, carved with phoenixes, 8cm diam
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Chinese jade tablet pendant, carved with an elder, 5.5cm long; another (2)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Pens - a fountain pen, Osmiroid SH6; others, Platignum; Scripto; etc (15)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
An early 19th century fluted cattle horn priming powder flask, brass mount, 8.5cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A 19th century papier mache rectangular snuff box, the hinged cover painted with a huntsman and hounds, 9cm wide,
c.1860
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Grand Tour cabinet bronze, of a Bacchante, canted rectangular agate base, 8.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An early 20th century tan leather travelling inkwell, hinged cover, 4.5cm long, c.1920; a vesta case, similar; another (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A George V silver baluster pepper or pounce pot, of 18th century design, pierced bayonet fitting cover, 9.5cm high,
Pairpoint Brothers, London, 1916
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A retro-mid 20th century side cabinet, by Nathan Furniture, rectangular top above a pair of panel doors, outswept legs,
63cm high, 102cm wide, 45.5cm deep
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
A Vintage illuminated fairground sign, the rectangular panel inscribed Fairground Attraction, 36cm high, 131cm wide, 31cm
deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Teaware - a Royal Vale Violet pattern tea service, for six; others, Colclough; Paragon Rose Garden; Wedgwood
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
An extensive Royal Crown Derby Green Derby Panel dinner and tea service, comprising large circular plate, large bowl, two
oval serving dishes, 13 dinner plates, 2 bowls, 11 dessert plates, 8 side plates, 4 soup bowls, 6 soup stands, 9 dishes,
teapot, 8 teacups, 8 saucers, milk jug and sugar bowl, printed marks ,mainly seconds
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Victorian walnut jewellery box, the cover inlaid with lozenge, 28cm wide, 12.5cm high, c.1870
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A set of three graduated Cobridge Albion pattern jugs, moulded in relief, depicting the emblems of The Union, the largest
18cm, c.1863; a Royal Doulton salt glazed Tutankhamun jug; a large salt glazed botanical brewery flagon, 37cm; others
similar smaller (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Royal Doulton Caryle pattern dinner service, for six; three similar teacups, printed marks (seconds); six Royal Doulton
Esprit bowls
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Royal Worcester Royal Garden dinner and tea service, comprising 9 dinner plates, 8 side plates, 1 gravy boat, 5 soup
bowls, 1 sugar bowl, 5 soup bowls, 13 saucers, 8 cups, 1 jug, cake plate, etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Viners stainless steel canteen, for six, bark effect hafts, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Blue and White - Spode Italian pattern dinner plates, dessert plates, teacups and saucers; Copeland Tower pattern; a
Staffordshire pearlware oval tureen and cover, lion finial, c.1840; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
English Floral Ceramics - Royal Albert Astbury pattern; Hammersley; Fenton; Coalport - trinket dishes, teapot, candlesticks,
vases, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
Hornby OO Gauge R3069 Midland Hornby collector club 2011 0-4-0 locomotive, MR maroon livery, No.11, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Sci-Fi, Star Trek - a Bandai/Playmates ref no.6101 Shuttlecraft Goddard, collectors edition No.255023, boxed with original
inner cardboard packaging pieces
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Middle Eastern bronze bell shaped hookah base, chased in the Islamic taste, 15cm high, 19th century
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A George V silver mounted hobnail cut globular scent bottle, hinged cover, star-cut base, 10.5cm high, William Hutton &
Sons, Ltd, Birminham, 1911
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A large pietra dura rectangular desk weight, inlaid in lapis lazuli and specimen stones with a parrot on a branch, 23.5cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An Austrian cold painted bronze, of an eagle, perched on a rock with wings outstretched, 19cm wide
Estimate: 130 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A .177 calibre break-barrel air rifle, serial number C21912. 39cm sighted barrel, walnut stock, 107cm long overall
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
A soapstone model cannon barrel, engraved with flowers and stiff leaves, 14.5cm long
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An Indian bronze ewer or spouted flask, screw-fitting stopper, 25cm high, 19th century
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
An Islamic brass hanging lamp, cylindrical candle sconce, broad rim above an inscription, 12cm diam; a pair of betel nut
cutters, 19.5cm long; another (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
An unusual Edwardian mahogany table top canterbury periodical rack, shaped divisions, bun feet, 31.5cm wide, c.1910
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 239 
A 20th century miniature carriage clock, Roman numerals, inscribed Mappin and Webb 7.5cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A silver shaped circular salver, in George III style, ball and claw feet, 20cm diam, Viners, Sheffield 1956, 11.5oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A mid-20th century desk globe, George Philip & Son Ltd, London, 1971, 40cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A silver capstan inkwell, tortoiseshell hinged cover; a silver mother-of-pearl fruit knife; a silver napkin ring; another; a silver
vinaigrette; etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A set of three Royal Crown Derby Imari 1128 pattern dinner plates, printed marks, first quality
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A pair of Royal Crown Derby Imari 1128 pattern side plates, printed marks first quality; an 1128 tea plate, first quality (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A set of Royal Doulton Walt Disney Princesses, Snow White DP3, boxed, certificate; Sleeping Beauty, DP2, certificate,
boxed; Cinderella, DP1, certificate, boxed; Ariel, DP4, certificate, boxed; Belle, DP5, certificate, boxed; Jasmine, DP6,
certificate, boxed (6)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A Royal Worcester figure, for Compton & Woodhouse, With all my Heart, 4,011/12,500, certificate, boxed; others similar,
Ella, 83/7,500, certificate, boxed; a Royal Doulton figure, Easter Parade, HN4629, 8020/15,000, certificate, boxed; Pretty
Ladies Victoria, HN4623, certificate, boxed; Easter Parade in Pink, HN4628, certificate, boxed (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
A Jacobean Revival oak walking stick or umbrella stand, central compartment with hinged cover, spirally-turned supports,
66cm high, 61cm wide, 26cm deep, c.1935
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A Russian 14ct gold dress ring, claw set stone, the shoulders with diamond chips
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A 9ct gold mounted oval cameo brooch, carved with a bust length portrait of a female beauty, 5cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
A Spode commemorative chalice and cover, Pope John Paul II British Visit 1982, limited edition, 123/500, 31.5cm, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Beswick model horse, Fell pony; others Highland pony, Palomino, another pony (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Coalport figure, for Compton & Woodhouse, True Love, limited edition 2356/12,500, certificate, boxed; others, Fair Isabel,
1,089/7,500, certificate, boxed; Be Mine, 822/7,500, certificate, boxed; another Be Mine, 92/7,500; Ladies of Fashion,
Shirley, boxed; Diana Forever in our Hearts, 2,434/9,500, certificate/boxed; High Society, 490/7,500, certificate, boxed;
Precious Moment, 3,200/12,500, certificate, boxed; Joanna, 3,200/12,500, certificate, boxed (9)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A Bradex commemorative platter, Concorde, British Airways, 1976 - 2003, certificate, boxed; a Wooster model of Concorde,
boxed (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A Victorian rosewood and mother-of-pearl inlaid folding writing slope, c.1860
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A large octagonal Gold Aves pattern bowl, 28cm wide, printed marks (faults); an 1128 oval trinket box and cover, all gold
border; four 2451 pattern napkin rings, boxed; four further napkin rings
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A 19th century oak ballot box, constructed from salvaged sections of period panelling, 26cm high, 30.5cm wide, elements
18th century
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A Chinese soapstone carving, of Guanyin, she stands, holding a scroll, hardwood stand, 22cm high overall
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A Chinese soapstone figure, carved as a fisherman, 15.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
An Anglo-Indian hardwood desk stand, profusely carved with flowers and dense scrolling foliage, the central compartment
flanked by pen recesses and clear glass wells, brass carrying handles to sides, 30.5cm wide, c.1900
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A 19th century cast brass obelisk desk thermometer, silvered register, bracket feet, 18.5cm high, c.1870
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Modern Design - a 'Blofeld' swivel chair, chrome X-shaped base, 105cm high, 70cm wide, the seat 55cm deep
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
An English porcelain seven-piece dessert service, in the style of Minton, comprising one pedestal comport and six circular
plates, painted with flowers, turquoise and cream borders, gilt line rims, the comport 23cm diam, pattern no. 385, c. 1860
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A Worcester sparrow beak jug, the baluster painted in the famille rose palette, hatched rim, scroll handle, 10cm high, c.
1770; two later New Hall cream jugs, including pattern no. 253, (2), [3]
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A Flight, Barr & Barr Worcester two-handled sugar basket, green ground below a gilt band of leaves and berries, 12.5cm
high, c. 1813; another, Barr, Flight & Barr, printed, 12.5cm high, c. 1810, impressed marks; a Barr, Flight & Barr Music
pattern shaped circular plate, 19cm diam, impressed marks, c. 1810; a Chamberlain's Worcester shaped square dish
conforming, 25cm wide, [4]
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A pair of Royal Crown Derby 2451 Imari Elizabeth shape tea cups, saucers and tea plates, the tea plates 16cm diam, pink
printed marks, first quality, c. 1960
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Dinky Toys 692 5.5 Medium Gun, khaki green, twin cast drawbar with elevating barrel, boxed; another, boxed - yellow and
red illustrated boxes (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Crescent Toys No.2154 Saladin Armoured Patrol set, comprising Saladin towing vehicle, ammunition trailer and 25 pounder
field gun, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A collection of Del Prado lead soldiers, mostly on foot, various types and nationalities including a German Airborne troop
and a British 71st Light private, mostly unboxed (34)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
W Britain (Britains) No.1611 British Infantry in steel helmets and gas masks, comprising single figure with spade, movable
arms, rectangular base, unboxed; No.1612, comprising single figure throwing a grenade, fixed arms, rectangular base,
unboxed (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Crescent B.185 painted lead figure of a pilot in a flying suit, holding a map case, rectangular base; John Hill & Co. 267MC
RAF mechanic figure, circular base, each unboxed (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
A 19th century toleware sedan timepiece, 8.5cm circular enamel clock dial inscribed with Arabic numerals, stepped
faux-timber case, 22cm over loop
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Chinese/Thai verdigris bronze domestic shrine figure, cast as Buddha enthroned, 14cm high, 17th/18th century; an Indian
brass domestic shrine altar stand, pierced and engraved with birds and trellis, 11.5cm wide, 19th century
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
An Edwardian sovereign, 1910, 8g
Estimate: 180 - 220
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A pair of 9ct gold gentleman's cuflings, cased, 6g
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A 9ct gold gate link bracelet, heart locket, 8g; etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A bronzed medallion, of Joannes Hunter, designed by N MacPhail, 1793, cased; Robbie Burns Club 1912; 1914-1616 War
Medal, awarded to 334872 PNR R S Donaldson
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Jewellery - beads, fashion necklaces; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A Grand Tour type marble library model, of a column, square base, 26.5cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Photography - a 19th century tinted and backed ambrotype photograph, of a young lady, seated, holding a letter, maple
frame; another, lady and child (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A 19th century rosewood flutina, by Busson Brevette, Paris, mother of pearl and silvered keys, 34cm wide, c.1860, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Treen - a collection of boxwood miniature domestic vessels and utensils
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 27 of 54

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Estates and Collectibles Auction - Starts 23 Jun 2021



Lot 282 
Treen - a collection of boxwood miniature domestic vessels and utensils, various trenchers, a butter churn, goblets, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Hilda Boyer, Wollaton Park, miniature embroidery, 7cm x 10cm; another; another overpainted image of a West highland
terrier; other miniature
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Musical Instrument - an acoustic guitar
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Stamps - Guernsey, appears complete, U/mint collection 1970 - 2004 sets, M/S, etc. in large stockbook
Estimate: 70 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A mahogany mantel clock, Arabic numerals, twin winding holes, carved case, 55cm wide; another mantel clock (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A 19th century parian ware bust, of Clytie, probably Copeland, after C. Delpech, waisted socle, 30cm high, c.1860
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Coin, GB, a contemporary counterfeit George III type 1804 Bank of England five shillings/dollar, 24.6g, [1]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Coins, GB, Victoria, Coin and Penny Models, including two Jubilee Model Half Farthings, VG/F, (2); Gothic Model Crown, (1);
others; another, Edward VII, (1), [15]
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Pieter van den Keere (1571-c. 1646), three miniature county maps or 'Miniature Speeds': Lincolnshire, Northumberland, and
Herefordshire, [London: n.d., c. 1645], hand-coloured engravings, the largest 10.4cm x 16cm, mounted, (3); Rutger
Hermannides (fl. 1661), a birds eye plan of Exeter, [Amsterdam: 1661], hand-coloured engraving, 13cm x 16.6cm,
mounted, (1), [4]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
An illuminated desk globe, George Philips & Son Ltd, London, Chicago - Scan-Globe, Copenhagen Corporation, 40cm,
mid-20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Middle Eastern woollen Kilm, in red, blue, green adn white, with geometrical motifs, 123cm x 204cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 28 of 54

Bamfords Auctioneers & Valuers - Antiques, Interiors, Estates and Collectibles Auction - Starts 23 Jun 2021



Lot 293 
A 19th century copper roundel, in relief after the workshop of Hans Jakob Bayr with Minerva Presents the Personification of
Painting to the Circle of Arts and Sciences, 14cm diam, turned frame
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A 19th century parcel-gilt dark patinated bronze novelty inkwell, as a child feeding her dog, the kennel with hinged cover,
oval base, 17.5cm wide, c.1880
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A 19th century steel and bone child's table service, comprising four pairs of knives and forks, each haft inscribed For a Good
Girl, the knives 17cm long, c.1840 (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
A Chinese monochrome porcelain circular bowl, painted in polychrome enamels with chrysanthemums and other flowers on
a yellow ground, turquoise interior, 16.5cm diam, six-character seal mark
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A dark patinated bronze oval plaque or mount, cast in relief with the Baptism of Christ, 12.5cm long, 8.5cm wide, 19th
century or earlier
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A 19th century French gilt-brass rectangular inkstand, centred by a pair of inkwells cast as profusions of scrolling acanthus,
the sculptural border in relief with fruiting cornucopias and leafy scrolls, aloft pen rest, bracket feet, 25cm wide, c. 1870
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A Denby Ode Yellow dinner service, comprising 11 dinner plates, 7 dessert plates, 8 oval dishes, 9 saucers, 5 cups, 10 side
plates; others stoneware
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Hammersley Bone China - napkin rings, trinket pots, chamberstick, jug; a Hammersley Strawberry pattern Strawberry set; a
similar toast rack; etc; Royal Crown Derby Posies; Crown Staffordshire; Paragon; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Royal Crown Derby Posies pattern preserve pot, cream jug, sugar bowl, coffee cup, saucer and side plate; Wdegwood Blue
Jasper loving cup, vase, trinket tray; Aynsley Cottage Garden preserve pot; Royal Wocester plate, decorated with summer
flowers, green border; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A Royal Albert Lady Carlye pattern tea service, comprising three cups, saucers and side plates, milk jug, sugar bowl, serving
plate and bowl; a set of six Paragon Lavinia pattern soup bowls and stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 303 
Royal Albert Gossamer pattern Fashion tea ware, each in a mottled monochrome, comprising 19 cups, saucers and side
plates; others, similar
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Metal Ware - a Victorian copper kettle; a 19th century warming pan; a pair of brass ejector candlesticks; a trivet; a copper
saucepan; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Poole flared cylindrical vase, painted with colourful flowers, 15cm, impressed mark, c.1930; other Poole hand painted
vases, ovoid vases, bowls, preserve pots and covers, trough, pedestal fruit bowl, others, impressed marks, c.1930s - 1960s
(30)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A pair of plated three light candleabra; siphon holders; toast racks; cake baskets; sauce boat; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Royal Crown Derby 1128 dinner plate (second); a Spode chamberstick; Copenhagen ovoid vase; a Coalport Harmony
vase; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A Royal Crown Derby Old Imari mantel clock, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
An Indian bronze lamp or rosewater droppers, cast as a cow, the circular 'sconce' screw-threaded and the bovine 'spouts'
sliding from the octagonal base, 11.5cm high, 19th century
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
An onyx library desk pyramid, 18.5cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Cambridge University - a Victorian oak armorial bookslide, the folding ends carved with the arms of the university and of
Trinity College, 52cm wide, c.1890
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
English School (19th century), a silhouette, of a young gentleman, half-length, facing to dexter, watercolour picked out in
gilt, oval, 10cm x 7.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
A 19th century lacquered brass surveying telescope, possibly from a theodolite, rack and pinion adjustment, 39.5cm long,
mahogany case
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Derbyshire Interest - a late Victorian oak folk art panel, carved in relief with a named view of The Crooked Spire,
Chesterfield, 42cm x 28.5cm
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A silver plated drawing or measuring instrument, 71180, central beam and radial arm, 26cm long, cased
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Geology - a collection of mineral samples, the specimens laid out within thirty five compartments, the case 34.5cm wide
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A mahogany desk top stationery porter, shaped divisions, recessed grips to sides, 27.5cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A Middle Eastern Islamic earthenware dish, inscribed with Arabic verseand painted with stylised lotus within mihrab arches,
25cm diam, signed to verso
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A Thorn 100v, 3000w lighthouse bulb, 41cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
An amethyst quartz library desk obelisk, square base, 39cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An Indian brass paan or betel box, chased with stylised birds and scrolling foliage, hinged cover, 16cm wide, 19th century;
an Indian/Middle Eastern brass circular box, engraved with lotus and a stylised dog, screw-fitting cover, 7.5cm diam (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Tribal Art - an African figure, hermaphroditic physiology, the eyes picked out with white pigment, 61cm high
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
After Wouwerman (19th century), a miniature, watering horses, watercolour, 8cm x 9.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 324 
An Eastern Orthodox icon, depicting a Bishop, silvered riza, copper halo20.5cm x 16cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Machirology - a pocket knife, by George Wostenholm, Sheffield, 6.5cm principal blade marked IXL, two further blades, faux
mother of pearl grip, 9.5cm wide (folded); others, various types and makers (12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A miniature George III mahogany tripod supper table, circular tilting top, turned urnular pillar, cabriole legs, pad feet,
29.5cm high, 21cm diam, 19th century
Estimate: 200 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
W Britain (Britains) Hunting Series lead figures, comprising of mounted huntswoman with moveable arm holding a whip,
two mounted huntsman each with moveable arms holding whips, four hunting hounds and a fox (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
W Britain (Britains) No.120 The Coldstream Guards set, comprising nine figures kneeling and firing an officer figure on the
lookout with a pair of binoculars, presented in lower section of box only
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Hornby Railways OO Gauge R398 LNER Class A1 "Flying Scotsman", LNER green livery, No.4472, boxed
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Hornby OO Gauge R4062C LNER composite coach, No.32275, boxed; R4063B LNER brake coach, No.5550, boxed; Hornby
R4064A LNER sleeper coach, No.1261, boxed and Hornby Railways R477 LNER composite coach, No.22357, boxed (4)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Typography - a collection of Victorian printer's stencils, brass and zinc matrixes with various letters and numerals,
associated box
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Taxidermy - a Victorian diorama, comprising a squirrel and a bantam cockerel, naturalistically mounted, the glazed ebonised
case enclosing leaf of ink manuscript mentioning This Squirrel Shot By William Moythan on ** Farm, and that The Bantam
Cock Gained the 1st Prize at the Birmingham Show Amongst ** Competition 1886, 49cm high, 46cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Black Forest bookslide, the folding ends carved with mountain goats, 32cm wide (closed), c.1870
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A Victorian papier mache shaped rectangular tray, painted with cattle beside a river bridge, gilt border, 64.5cm wide, c.1850
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
A maritime diorama, of a three-mast ship on a choppy sea, ebonised case, 45.5cm high, 84cm wide
Estimate: 140 - 160
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A Black Forest wall plaque, carved as the head of a deer, facing to dexter, rectangular mahogany mount, 38.5cm high overall
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Asian School, a gilt bronze, of a Thai musician, seated, playing a saw duang, 36cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A substantial Baroque giltwood and gesso pricket candlestick, lobed compressed campana snonce, baluster pillar, triform
base with acanthus scrolls to angles, block feet, 73cm high, 19th century

Provenance: Christopher Proud Collection label, no.M55
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Coal Mining - a 19th century Davy type miner's lamp, by Friemann & Wolf, Zwickau, gauze chimney within five steel pillars,
above a glass chamber, 29.5cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A brass desk or table lamp, Edwardian etched glass shade, dished circular base, 49cm high overall
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A Middle Eastern silver and copper damascened brass flagon, decorated and chased in the Islamic taste with script script
and non-figurative motifs, domed cover, wide loop handle, 29cm high, signed, possibly Cairo, 19th century
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
An early 20th century bronze and brass model desk canon, 22.5cm long overall
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Chinese cinnabar lacquer rectangular box, cover and stand, in relief with figures and pagodas in a monumental
landscape, 22.5cm wide overall
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A silvered metal and marble rectangular desk weight, the scroll handle cast with a mask and ribbon, 18cm wide
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Geology - a collection of geological specimens, various rock and mineral samples, including pyrite, quartz and feldspar, each
mounted for display, the largest 17cm high overall (1)
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 346 
A 19th century copper and brass standish, with cylindrical pounce pot flanked by two square wells, the base with cast and
applied strapwork border, bun feet, c.1870
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A collection of 19th century bisque dolls heads; a Pelham Puppet, Pinocchio; Books - children's books and annuals, The
Children's Railway Book, Stingray, Teddy Tail, Rupert, Roy Rogers, etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Corgi Classics Eddie Stobart Foden S21 Mickey Mouse with trailer; Dinky Toys lead figures, lamp posts; telephone box;
Hornby Watchman's hut; Thomas the Tank engines; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Natural History - a pair of 'herbarium' arrangements of seaweed samples, each annotated with Linnaean taxonomy, 33.5cm
x 45cm, oak frames, 61cm x 74cm overall
Estimate: 120 - 180
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A Locke and Co Worcester three part globular vase, in blush ivory, printed mark, c.1903; a similar casket, EPNS frame;
three flower posies; Royal Stratford Scent holder, in the form of a bear; another, as a fox
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Natural History - a 'herbarium' arrangement of seaweed samples, each annotated with Linnaean taxonomy, 35cm x 45cm,
rosewood frame, 45.5cm x 55.5cm overall
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Four Paragon teacups and saucer, flower handles, A Hampton Court, Hedgeside House, in WarkshireCountry Lane Somerset
and others, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Natural History - a 'herbarium' arrangement of seaweed samples, each annotated with Linnaean taxonomy, 36cm x 53.5cm,
oak frame, 51.5cm x 69.5cm overall
Estimate: 70 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A Phillips bakelite radio, c.1930
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Alexander Blaikley (Scottish 1816 - 1903), after, Children of Russell Sturgis Esq, monochrome print, 62cm x 81cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
VideoDiscs - assorted, Monty Python; Amityville; Poltergeist; On The Town; others (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
R. Shepard (English, early 20th century) A set of four costume studies, Archer (L/Cpl Gilbery); Norwich City Trumpeter (Cpl
Kemp); Waits (Drmr: Wright); and Pikeman (Pte. Seekings), from the Elizabethan Pageant enacted at "Olympia" by 2nd
Battalion The Royal Norfolk Regiment - at the Royal Tournament - May - 1936 monogrammed, titled and inscribed margins,
watercolours, 34cm x 23.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A pair of 20th century opera binocular, leather case; a Victorian horn snuff box, c.1860; Corona cigars; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Charles Baugniet (1814 - 1886), after, portrait of a gentleman, probably from a series of members of the Belgian House of
Representatives, monochrome print, 43.5cm x 31.5cm; another (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Vintage Luggage - a tan crocodile leather gentleman's suitcase, the tweed-lined interior fitted for travel, brass and silvered
fittings, 61cm wide
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A set of three miniature pink Jasperware plaques, mounted and framed, 18.5cm x 18.5cm overall; others similar (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A 19th century copper bed warmer; brass ornaments; dinner gong; horse brass; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Plated Ware - a Victorian plated teapot, coffee pot and sugar bowl; others, hot water jug, roll top butter dish, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A George V silver rouge box, Birmingham 1920; a silver suite, comprising a pair of earrings and a pendant; other silver
jewellery; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A garniture of three Victorian milk glass vases, enamel and gilt flowers, tha tallest 33.5cm high
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A Seiko automatic day/date gentleman's wristwatch
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A collection of nine trinket boxes including mother of pearl, ceramic, glass, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 368 
A military stop watch or timer, broad arrow mark
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Cigarette cards, early 20th century and later, including Wills, Players, etc, contained in five period albums
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A Seiko stainless steel automatic day/date gentleman's wristwatch
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A collection thirty trinket and pill boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A military stop watch or timer, the dial inscribed Elgin Timer, marked to verso with arrow, F 193, 1/5 sec TP 40733015
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Rococo style two branch candle wall sconce; another similar (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A military stop watch or timer, marked arrow F163, 1/5 Sec C VC/2530
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A collection of twenty trinket and pill boxes, mostly ceramic
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A Crown Devon fruit set; others similar, Beswick jug; Carlton Ware; a cake stand; Goebel and other figures including
monks; other decorative ceramics; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A green Jasperware plaque, mounted and framed, plaque 10cm x 14cm; another sinilar (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A novelty EastEnders The Queen Victoria teapot, designed by Annie Rowe; other novelty teapots, Fawlty Towers;
Champagne bottle; cow; piano; sewing machine; postbox; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 379 
Ceramics - a set of four 19th century Staffordshire cups and saucers; a Staffordshire 'Chinese' bowl; Royal Crown Derby,
Wedgwood, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Wedgwood Jasperware bell, trinket dishes, a Royal Albert cup and saucer, another; a Royal Doulton crystal brandy
balloon, boxed; a Waterford glass miniature vase, boxed; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A 19th century blue and white plate, Oriental Sports hunting scene; others (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
An Aynsley Wild Tudor pattern telephone, vases, plates, clocks, bowls and covers, trinket pots and covers, owl, tortoise; qty
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A 19th century Majolica oyster dish; a similar frog dish (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Sheet Music - a selection of WWI popular songs and tunes, assorted; other early 20th century sheet music; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A 19th century Royal Worcester Majolica vase, moulded in relief with bullrushes, 15cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Toys - 1:18, 1:24 and 1:32 scale models, including Solido, BBurago, Maisto, etc, mostly boxed, quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A set of seven Royal Albert Old Country Roses pattern bowls; a similar photo frame, etc (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Toys - Lledo Days Gone models, mostly boxed, some unboxed, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A French silver lady's pocket watch, late 19th century; a silver hinged bangle, another, a marcasite ring, a dress ring,
others, 91g; a set of Lotus simulated pearls, cased; another set of pearls; qty
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 390 
A pierced silver two-handled dish, 11cm wide, Birmingham 1914, 36.8g ; an oak canteen containing a part set of EP
flatware; a pair of late 19th century EPNS berry spoons; other flatware and cutlery; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A three blade brass ships propeller; another smaller; a brass and pine marker buoy, marked EASCO (3)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A scratchbuilt maritime model, of a Kuwaiti dhow, two-mast vessel, the stern of the boat with a national flag, 94cm high,
104cm long overall
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
An unusual French polished brass articulated drawing room periodical rack, the folio stands folding when lifted from the
handle, the glazed panels set with coaching prints, silk-lined interior, 49cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A scratch-built model of a coracle boat, 23.5cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
An early 20th century olivewood novelty page turner, as a rowing oar, 41.5cm long, c. 1910
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A novelty resin figure, Leap Frog, 47cm; another, Summer Dress, 56cm; a similar bronze coloured resin figure, barrow boy
with metal wheel barrow, 60cm; another similar, little girl with fairy, 32cm (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Treen - a large speculaas biscuit mould, intaglio carved with a lady in a traditional costume, 46cm long, 15.5cm; others, [3]
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A pair of Wraystar 8 x 40 binoculars, cased; Omiya binoculars, cased; a Zeiss Ikon Contina camera; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
An Indian brass hexagonal box and cover, chased with a stylised bird, lotus and dense scrolling foliage, 21.5cm diam,
19th/early 20th century; an Indian brass lota vase, engraved with figures and scrolling foliage, 40cm high (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A Victorian bronze circular rosewater dish, cast in the Renaissance manner with signs of the Zodiac, the Four Seasons and
Father Time, 28cm diam, c.1880
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 401 
Natural History - Conchology, a large collection of British and world shells including conches, cowries, clams, tritons,
various sizes, [qty]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A set of six silver teaspoons, Sheffield 1938, cased; another set of six, Sheffield 1960, cased; 107g
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A 19th century coopered oak country house barrel, hinged cover with Gothic cast brass hinges and hasp, 48cm high, 32cm
diam, c.1870
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Mid 20th Century Design - a collection of mid 20th century art glass vases including a shaped octagonal green glass vase,
21.5cm high, others (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Chinese dark patinated bronze hanging censer, cast as a phoenix in flight, 24cm long, 19th century; another, as an exotic
bird, 21cm long (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A 19th century gentleman's horn novelty cane handle, as a substantial horse's hoof and fetlock, hedgerow shaft, 81cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Natural History - a 'herbarium' arrangement of seaweed samples, Cladostephus Spongiosus and Gigantina, 22cm x 27.5cm
overall
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Football - Birmingham City News- Birmingham City FA Cup Sixth Round 1967; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A 19th century Berlin woolwork armorial panel, depicting the arms and motto of Rugby School, on a silk ground, 31.5cm x
28.5cm, maple frame
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A late Victorian/early Edwardian novelty glass walking cane, spirally twisted throughout in alternating tones of red, blue and
white, slight crook handle, the tip embellished with a silver thimble, hallmarked for Charles Horner, Chester 1910, 101cm
long; a 19th century gentleman's hawthorn walking stick, 90cm high (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
A glass dome and ebonised stand; a Seiko carriage clock, Roman numerals, a carved cockerel; a painted wall bracket; 19th
century ejector candlesticks; chambersticks; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
An Indonesian horn figural dagger handle, carved as a stylized female form, 13cm high, probably Bali, 19th/20th century,
collector's display stand
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Ornithology - Gremilliet, by, Pauline De Courcelle, after, Manakin Goitreux, from Histoire Naturelle des Tangaras, des
Manakins et des Todiers by A.G. Desmarest, published Paris 1805 - 1807, coloured engraving, 32cm x 27cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A 19th century brass ecclesiastical thurible censer, ogee cover pierced with Gothic tracery, 21cm high, c.1880
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A pair of 18th century Chinese tea bowls and saucers
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A Royal Crown Derby Imari pattern shaped oval dish, 29cm long
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A Chinese amethyst coloured pendant, relief decorated with winged horse; another, amber coloured with dragon and
rooster (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Victorian oval dual needlework picture, boys with monkey, 49cm x 39cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
E**D**Smith (early 19h century)
A Pair, Botanical Studies, White and Red Roses
signed, 1898, watercolour, 30cm x 21cm, framed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Posters, Sci-Fi and Film, Advertising - ten The Neptune Factor movie posters, each illustrated with undersea odyssey
images, printed in England by W.E.Berry Ltd, Bradford, each 67cm x 97cm, unframed (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
Posters, Safety and Communication - two RoSPA (The Royal Society for the Prevention of Accidents) pictorial posters, each
illustrated with a pair of broken ladders, printed by Loxley Brothers Ltd, London and Sheffield, each 76cm x 51cm, both
unframed (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Scalextric - a 100 Model Racing Set, boxed with power unit
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Poster, Film, War Film, Advertising - a 1960's In Harm's Way movie poster, illustrated by Saul Bass, 102cm x 76cm,
unframed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Exclusive First Editions (EFE) 1:76 scale model buses, boxed; Corgi Classics and Corgi Original Omnibus models, each boxed
(12)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
European Royalty - After George Dawe RA (1781-1829), a pair of portraits, Prince Leopold of Saxe-Coburg-Saalfeld, later
Leopold I, King of Belgium (1790 - 1865) and Princess Charlotte of Wales (1796 - 1817), ovals, chromolithographs,
[early-mid 19th century], 18.5cm x 16cm, gilt gesso frames, [2]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Toys - Corgi Classics including Eddie Stobart models, mostly boxed; other models including Solido, Hobby Dax and Motor
Max (quantity)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A 19th century silver mounted malacca walking stick others (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Advertising, Huntley & Palmers – a late 19th century/early 20th century rounded rectangular shaped biscuit tin, the hinged
lid and sides embossed and printed with various Naval scenes and exercises, 9cm high, 13.5cm wide, 13.5cm deep, c.1900
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A collection of 1990's Britains lead figures, comprising ten Buckingham Palace Grenadier Guard standard bearers, each
boxed, various poses; others, unboxed and No.41075 HM Queen Elizabeth II in ceremonial dress, mounted on horseback,
unboxed (16)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Hornby OO Gauge R2826 BR Class A4 "Dominion of New Zealand" 4-6-2 locomotive and eight wheel tender, BR green
livery, No.60013, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 431 
A Poole Delphis pattern jardiniere, signed to base, 11cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
A 19th century Staffordshire teapot; a Jasperware jug and bowl (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Glassware - a collection of cranberry glass and Bristol green stemware (14)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Chinese School (20th century), A Sampan and other Boats on a River, signed, titled, dated 1995, and numbered 11/50 by
the artist, etching, blind-stamped lower-right margin, 17cm x 24cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A Victorian cranberry glass frill top fluted vase, 28.5cm high; others similar (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A collection of 19th century and later straight/cut throat razors; other grooming accessories
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
A Victorian relief moulded ovoid hunting jug, c.1860; two Staffordshire Clematis pattern breakfast cups and saucers; Spode
Italian pattern bowl; a similar mug; a mid 19th century English landscape blue and white plate, c.1860; a jelly mould;
commemorative; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A pair of Chinese porcelain figural table lamps, the traditional man and woman wearing flowing robes and modelled
standing on scrolling cloud bases, painted in polychrome enamels, gilt brass octagonal bases profusely chased with
flowering leafy foliage, 64cm high overall, the porcelain Republican period, c. 1920
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Toys - Lledo models, some in small display cases, Corgi, etc, mostly unboxed, quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A Chinese hardwood and dreamstone scholar's table screen, red seal mark and inscribed with verse, the frame and stand
pierced and carved, 38cm high, 41cm wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Toys - Corgi, Oxford Die-Cast, Matchbox Models of Yesteryear, mostly boxed, quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 442 
A pair of 19th century cork pictures, Babelsberg Castle and a companion topographical vignette, oval, 13.5cm x 16cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Toys - Lledo Die-Cast models, boxed, quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Books - Bindings - Chamber's Encylopædia: A Dictionary of Useful Knowledge, ten-volume set, 1888-1892, fold-out maps
printed in colour and b/w in-text illustrations, contemporary green roan over cloth gilt, marbled edges and endpapers, 4to,
(10); Pictorial Knowledge, eight-volume set, second edition, 1933, contemporary half-morocco over cloth gilt, 4to, (8); etc,.
[19]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Post Office - a collection, including a Coalport commemorative coffee pot; five Lledo Days Gone Royal Mail models, boxed;
cased postal weights; books and ephemera, including Bernstein's Official Stamps of Great Britain, Soper's History of
Postmarking 1661-1939; Rowland Hill; official publications and guides; etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Model Railways - a Wrenn 2-8-0 locomotive and Hornby Dublo tender, unboxed
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Studio Pottery - a collection of 20th century dinnerware, including tureens (quantity)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Model Railway - a collection of five OO gauge trains including Hornby, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A set of Six British Jockeys, Bryan Organ, in a folio, published by Arthur Ackermann & Son Ltd. 3 Old Bond Street, 1974,
limited editon lithographs, signed in pencil, Lester Piggott, Willie Carson, Geoff. Lewis, Jimmy Lindley, Tony Murray, Joe
Mercer
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A Bergmann style cold painted bronzed metal Middle Eastern figure, 26cm high; a polished bronze buddha on stand (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Stamps - Indian FDC collection, 1951-1978, 97 covers, all illustrated
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
An early 20th century brass cased carriage timepiece, roman and Arabic numerals on white dial
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 453 
A three light electrolier, bronzed metal with glass swags and droplets
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A Moorcroft pansy fruit bowl, 25cm diameter
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Hornby OO Gauge R2138 Colliery set, comprising Fowler 0-6-0 locomotive and six wheel tender, BR black livery, No.44523
4F; five individually numbered 7 plank wagons and an ex LMS brake van, all in BR grey, boxed with certificate of
authentication, No.0599 of a special limited production of 1,000
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A 19th century Chinese hardwood connoisseur's vase box, the sliding cover enclosing a silk-lined interior fitted to
accommodate a jade or porcelain meiping, brass swan neck carrying handle, 24cm long; a Chinese hardwood circular vase
stand, carved as a lotus, shaped scroll feet, 19.5cm diam; another, rectangular, faux bamboo frieze above a pierced apron
of scrolling prunus, 18cm wide (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Advertising, Confectionery and Chocolate - three reproduction Fry's Double Milk Sandwich advertising shop dummy bars,
each with later reproduction printed paper labels (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Tribal Art - an African hardwood status or prestige staff, carved figural terminal, 123cm long
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
W Britain (Britains) No.156 Royal Irish Regiment, comprising seven figures, each standing and firing, rectangular bases,
each unboxed (7)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A Chinese silver mounted walking stick, domed pommel chased with a frieze of figures amongst buildings and blossoming
prunus, malacca stick, 84cm long
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
W Britain (Britains) No.136 Russian Cavalry (Cossacks), comprising six mounted Cossack's each carrying lances with red and
yellow pennons and a mounted officer with drawn sword, each with movable arms, unboxed (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Eight horn beakers, various hues, 13.7cm high to 9.5cm high, late 18th century and later; a 19th century horn flask, 31.5cm
long; another, similar, 19.5cm long (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
Photography - Sport and World War I - a photograph, North London Wanderers, Isle of Wight Tour 1908; a School Football
Team, 1903-4; a military football team; portraits of Great War soldiers; etc (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
W Britain (Britains) No.9494 Knight of Agincourt, comprising of a single lead knight mounted on a horse, with lance and
shield, fixed arms, boxed
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A Grand Tour type carved stone library model, of a lion, Canova, 52cm long
Estimate: 550 - 650
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
W Britain (Britains) No.8 4th Queens Own Hussars, comprising four mounted officers with drawn sabres and a mounted
trumpeter, each with movable arms, unboxed (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Badges - a Royal Canadian Mounted Police cap badge; others (7)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
W Britain (Britains) No.9307 Life Guards set, comprising eight mounted standard and escort figures, various poses, window
boxed with inner cardboard display piece
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
After Giambologna (19th century), a pair of dark-patinated Grand Tour bronzes, of Mercury and Fortuna, Siena marble
columnar bases, 29cm high
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Sport - Golf, Niblick [Hanks (Charles Steadman)], Hints to Golfers, seventeenth edition, New York: The Baker & Taylor Co.,
[1903], frontispiece, in-text illustrations, contemporary pictorial cloth, 8vo, (1); etc., [2]
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A collection of six silver and enamel military sweetheart brooches, Ypres, Somme, etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A Chinese green hardstone carving, of an eagle, the rocky base inscribed and picked out in gilt with calligraphy, 46cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A collection of twelve mother of pearl military sweetheart brooches, some silver mounted
Estimate: 70 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 474 
A Chinese garlic-head vase, in the Tang manner, glazed in mottled tones of green, yellow and brown, 34cm high; others, [3]
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Antiquarian Books - Travel and Exploration - Egypt, Lane (Edward William), An Account of the Manners and Customs of the
Modern Egyptians [...], first edition thus, two-volume set, London: Charles Knight and Co., 1836-1837, b/w plates and
in-text illustrations, some music, contemporary cloth, 8vo, 19th century church and seminary stamps, 8vo, (2); Prescott
(William H.), History of the Conquest of Mexico, three-volume set, second edition, London: Richard Bentley, 1844, titles
printed in red and black, portrait frontispieces, maps and plates, contemporary cloth, 8vo, (3); The Continental Tourist;
Belgium & Nassau, London: Parry & Co., [n.d., c. 1845], illustrated with 32 steel engravings and a fold-out map,
contemporary green cloth (chipped spine), 8vo, (1); Wood (Charles W.), In the Valley of the Rhone, London: 1899, green
cloth gilt, 8vo, (1), [7]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A pair of Spanish brass table candlesticks, campana sconces with broad rims, scroll feet, 20cm high, early 19th century
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
An Eastern Orthodox icon, painted in polychrome with Christ enthroned, surrounded by saints and hagiographic
representations, on a gilt ground, 18cm x 17.5cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A late Victorian/Edwardian mahogany games compendium box, hinged cover enclosing an arrangement of playing cards,
chess pieces, turned boxwood dice shakers, and other gaming accouterments, 39.5cm wide, c.1900
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
A 13.5" terrestrial globe, Phillips' Challenge Globe, by George Phillip & Son, London, aluminium meridian ring, circular base,
47cm high, c.1958
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Antiquarian Books - Scotland - Hydraulic Engineering, Glasgow Water Works, a Victorian sammelband of four monographs
&/or tracts: Gale (James M.), The Glasgow Water Works: Papers Read During the Session 1863-64 [...], Glasgow: Printed
by Bell & Bain, 1864, 56pp, additional lithograph title-page, 1 fold-out map and 3 fold-out charts; Glasgow Loch Katrine
Waterworks, Banquet to Mr. Bateman [...], Westminster: Vacher & Sons, 1860, 47pp; a further sequence of six connected
papers from a periodical, lacking title-page and a contents, paginated from [121]-266 and illustrated with 52 full-page
engineering plates; Gale (Mr. James, C.E.), On the Port-Glasgow Water Works [...], Glasgow: William Munro, 1868, 8pp and
4 fold-out plates, contemporary half-morocco over moiré boards, red-stained edges, 8vo, (1); Sinclair (Catherine), Sketches
and Stories of Scotland and the Scotch, With Corrections and Additions, London: Simpkin, Marshall, and Co., [n.d. 1868],
contemporary three-quarter calf, marbled edges, 12mo, (1); Beeton's Dictionary of Useful Information [...], two-volume set,
London: S.O. Beeton, [1859], volume I with fold-out chromolithograph chart, further b/w fold-out charts and plates, in-text
illustrations, contemporary green quarter-calf, marbled edges and endpapers, 8vo, (2); The National Encyclopædia [...],
volume I only, London: [n.d.], 8vo, (1), [5]
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Tribal Art - an African hide quiver, containing seventeen arrows, various shapes and sizes of piercing tips, the quiver 58cm
long, early 20th century
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 482 
A pair of Indian softwood figures, of women in traditional dress, 21.5cm and 19cm high, probably Poona, late 19th century
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Chinese hardstone scholar's object, carved as a pomegranate. 14cm wide overall; another, as burgeoning pods, 16.5cm
long (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A Meerschaum pipe, carved as the head of a 17th century gentleman, 17cm long, cased; others, various, [6]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
A collection of nine mother of pearl military sweetheart brooches
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
A large Chinese famille rose circular charger, typically with figures of the court, picked out in gilt, 56cm diam, red
six-character mark
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
A Haenel Model 45 .177 calibre break-barrel air rifle, 37.5cm sighted barrel, walnut stock, 90cm long overall
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A 19th century marine bone walking stick, the shaft possibly a whale rib, serpentine L-shaped tortoiseshell handle, gilt metal
ferrule, horn tip, 92cm long
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A 19th century brass mounted bamboo library book grab, 158cm long
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A collection of eleven enamel military badges
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A fencing epee, by Souzy, Paris, 76.5cm blade, figure of eight guard, corded grip, 95.5cm long overall; another (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A silver gilt leaf and pearl drop pendant; a Chinese brooch (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 493 
A 19th century gentleman's novelty walking stick, the L-shaped ivory handle carved with faux buttoned straps, malacca
cane, 86cm long
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A collection of ten pen/pocket knives (10)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A Victorian silver Albertina, with tassel 23.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A silver Prince and Princess of Wales thimble, hallmarked; two other hallmarked silver thimbles (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
An Elgin gold plated hunter pocket watch
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
Poster, World & Travel - a 1940's Swedish travel poster (Swedish Tourist Traffic Association), illustrated by Anders Beckman
46, "Printed In Sweden, Ivar Haeggstroms Lito. Stockholm 1946, 102cm x 64cm, unframed
Estimate: 60 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A Waltham gold plated pocket watch
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Posters, Advertising, Breweriana - three Guinness Museum (Dublin, Ireland) edition posters, each with artwork by John
Gilroy, comprising No.2, No.3 and No.16 from a series, each 76cm x 51cm, unframed (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A silver padlock bracelet; a silver charm bracelet
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
Costume Jewellery - including brooches, necklaces, earrings, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A Gradus gold plated dress pocket watch, on Albert
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
A Tissot automatic Seastar day/date wrist watch
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A silver vesta case, Birmingham 1904; another, Birmingham 1911 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A Victorian overlaid ruby glass scent bottle, silver mounted
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A set of 19th century brass and mahogany letter scales, by J & E Ratcliff, rounded rectangular base, 20cm wide; a
collection of apothecary and other weights, various forms and sizes (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Jewellery - early 20th century and later brooches, some silver (5)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Jewellery - an Indian silver and enamel necklace; three silver rings
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A 9ct gold pendant, opal drop
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Brooches - an enamel butterfly, holy brooches, an Arts and Crafts tree brooch
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A silver vesta case, Birmingham 1898; a silver matchbox case
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
An 1889 silver crown, as a swivel brooch; an 1819 crown brooch
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A Smiths day/date wristwatch; another, Roamer vintage wristwatch (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A Rotary day/date wristwatch; a ladies gold plated Rotary wristwatch; a Rotary box (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 516 
A Seiko water resist 50 metres day/date divers watch
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A silver pocket open face watch, marked 925
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Wristwatches including Junghans, Seiko, Larexa, etc (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A collection of Edwardian leather photograph frames
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Advertising - Local Interest - Shot Tower, Derby, a mid-19th century printed canvas lead shot bag, Cox Bros & Co, Derby,
Patent Shot No. 4, surmounted by the royal coat of arms, 28cm long , c. 1850
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Coins, Tokens and Jetons - GB and World, 18th century and later, predominantly AE, various Islamic coins and weights,
Japan, India, Louis XVI and the French Revolution, gaming tokens, etc., various sizes and grades, [approx. 44]
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
A 19th century Chinese embroidery panel, exotic birds amongst bamboo, 25cm x 57cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
O Jenkins 
Girl by Rock Pool
signed, oil, 48cm x 34cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Edwin Vickers 
Sound Of Sleat from the Isle of Skye 
signed, label to verso, watercolour, 31cm x 59cm
Estimate: 60 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
After LS Lowry 
Harbour Scene 
pencil, 21.5cm x 29.5cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 526 
Victorian School 
Boating on the River Trent 
watercolour, 16cm x 31.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
After Jack Vettriano 
Girl in Black Spotted Dress 
oil, 23cm x 13cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
William Robinson 1888 
Gathering Masses, early morning 
signed, watercolour, 25.5cm x 36cm
Estimate: 30 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Martin 
The Light Leaves Falling Fast 
signed, dated 1911, oil
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Folk Art - a 20th century Scandinavian style wooden rocking horse on stand, 74cm high x 96cm long
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A Wood (After Tamara De Lempicka) 
Girl in Green 
signed, oil, 60cm x 50cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A 20th century painted wooden rocking horse on a bow rocker, 75cm high x 104cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
After LS Lowry 
Sunderland 
pencil and crayon, 18cm x 29cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A Victorian woolwork tapestry, embroidered by Agnes Hitch, age 12 years, 1879. with an interior scene with figures, 56cm x
54cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A slim walnut and ebonised cased single weight Vienna wall clock
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 536 
A British Made oak barometer, mercury thermometer, 74cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A SampsOn Hancock Derby Imari compressed ovoid jug, S H crown, crossed batons and D marl; a Derby Imari amphora
vase; a Royal Crown Derby A1297 hexagonal trinket pot and cover (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
An early-mid 20th century wall clock, 58cm high, 29cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A Tibetan cast box and cover, cast and chased with bands of lotus, skirted base, 9cm diam, 19th century
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A 9ct gold necklace chain suspended with a diamond set cultured pearl droplet, 1.2g; a pair of sapphire and diamond
cluster earrings, 1.5g
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
A 15ct gold and platinum diamond bar brooch, set with a flower head cluster of seven brilliant cut diamonds, total diamond
weight approx. 0.21ct, 9ct rose gold pin, 3.28g
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A 22ct gold diamond solitaire ring, ring size P, 2g
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A single strand of graduated cultured pearls, 14k white gold clasp with central seed pearl, 50cm , boxed
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Local Interest, Staffordshire - Francis Jukes (1745-1812), after the Reverend Stebbing Shaw (1762-1802), Tutbury Church,
enclosing the coat of arms of the Earl of Leicester within the platemark, [1798], colour aquatint engraving, 41cm x 26.5cm,
Hogarth-type frame; another 18th century architectural print, Shugborough Hall, Lord Anson's seat, two named-views within
an Adamesque Neoclassical border, 38.5cm x 23cm, gilt frame, [2]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A pair of contemporary circular mirrors, the frames sponged in gilt, divided in to quarters with wirework scrolls, 71cm diam
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A Coopercraft Hereford cow; a Belted Galloway bull; Black faced sheep; lambs; a Beswick charolais calf; three Wade
Natwest piggy banks, Lady Hilary, Annabel and Woody; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 547 
An early 20th century wall clock, Roman numerals, inscribed It's Time For A Guinness, 37cm diam
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Football Programmes - Manchester City home and away programmes from the 1950's onwards, including the 1969 cup final,
1974 League cup final and 1981 FA cup final replay
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Football Programmes - Forty programmes from the period 1960 - 1970
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Paper Ephemera - a quantity of 19th century invoices, receipts, statements, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Stamps - African postal history, 160 covers from a variety of countries
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Postcards - vintage postcard album and collection
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Stamps - bulging Merton stamp album, with worldwide collection
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Stamps - Worldwide postal history, 60 covers
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Stamps - an album of flight covers with first flights from 1929, rocket mail, balloon post, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Stamps - packet of mint postal stationery items, sixty GB and commonwealth from Queen Victoria onwards
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Children's Annuals - Superman, Dandy, Beano, Andy Capp, Whoopee, 1950s and later; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
Football - a World Cup Mexico 1970 medal
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 559 
A 14k gold trolley car charm, a 9ct gold elephant charm, a 9ct gold horn charm, another charm, unmarked, a 9ct gold
earring, 4.47g (5)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A 10k gold ring set with a central sapphire flanked by two faceted clear stones, ring size M, 1.5g
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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